

Больше половины объектов жилого фонда подготовили к новому отопительному сезону в Москве

29.07.2021



Больше половины объектов жилого фонда подготовили к новому отопительному сезону в Москве. Фото: сайт мэра Москвы

Заместитель мэра Москвы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Петр Бирюков заявил, что в столице к новому отопительному сезону уже подготовили более 70 процентов объектов жилого фонда. В том числе на территории района Братеево.

На [сайте](#) Агентства городских новостей «Москва» рассказали, что объекты социальной сферы и жилье планируют полностью подготовить к зиме уже 1 сентября. Около 200 больших, малых и средних котельных по городу к 25 сентября будут готовы. По словам Петра Бирюкова, работы идут в соответствии с графиком.

Отметим, что в столице к осенне-зимнему периоду готовят более 73500 зданий и сооружений, 55000 километров различных подземных коммуникаций, более 115000 километров электросетей и ряд других объектов.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/10144094.html>

[Управа района Братеево города Москвы](#)